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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/05/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Importância da aprovação, pela Casa, da

Emenda Aglutinativa Substitutiva de Plenário à Proposta de Emenda à Constituição

nº 574, de 2002, acerca da composição das Câmaras de Vereadores e

estabelecimento de limites de despesas para o Poder Legislativo Municipal. Pedido

ao Presidente Luiz Inácio Lula para revisão do cancelamento do visto do

correspondente do jornal The New York Times.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Transcurso do 22º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Araguapaz, Estado de Goiás.

Retrospecto do processo de criação da municipalidade. Atuação parlamentar do

orador em prol do desenvolvimento de Araguapaz.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Presença na Casa de acadêmicos da

Faculdade de Ciências Humanas, Exatas e Letras de Rondônia. Existência de

trabalho escravo no País após 116 anos de abolição da escravatura. Aprovação,

pela Comissão Especial, de proposta de emenda à Constituição sobre expropriação

de terras utilizadas para a prática do trabalho escravo. Acerto da política econômica

do Governo petista. Apoio à expulsão, pelo Governo Federal, de correspondente do

jornal The New York Times.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Implementação do Projeto de

Transposição de Águas do Rio São Francisco.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Descaso do Governo Federal ante a

precariedade das rodovias brasileiras. Defesa de aplicação de recursos da
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Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico na recuperação da malha

rodoviária nacional.

B. SÁ (PPS, PI) - Dificuldades enfrentadas por pequenos agricultores do

Nordeste brasileiro em razão do endividamento agrícola.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre instituição de

CPI destinada ao exame da privatização de empresas do setor elétrico brasileiro e

do papel exercido pelo BNDES no processo.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Realização, nas dependências do Senado

Federal, de reunião de representantes de Conselhos de Saúde para debate do

financiamento do SUS.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Urgente aprovação da proposta de emenda à

Constituição sobre  o reconhecimento da profissão do agente comunitário de saúde.

MANATO (PDT, ES) - Natureza contraproducente da aplicação a

organizações não-governamentais sem fins lucrativos da Lei nº 10.833, de 2003,

sobre a nova sistemática de cobrança da COFINS. Acerto da aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 574, de 2002, acerca da redefinição das composições

das Câmaras Municipais no País.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Ocupação, pelo Brasil, do 1º lugar no ranking

mundial de exportação de carnes. Necessidade de aumento do repasse dos lucros

dos frigoríficos ao setor pecuarista. Defesa de criação de fundo de amparo ao

pecuarista brasileiro.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Contentamento com a aprovação do substitutivo

apresentado à Medida Provisória nº 177, de 2004, sobre  a utilização de recursos do

Fundo da Marinha Mercante e a criação do Fundo de Garantia à Indústria Naval.

Urgente apreciação da matéria pelo Senado Federal.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Repúdio a artigo ofensivo ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva publicado pelo jornal The New York Times.
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NILTON BAIANO (PP, ES) - Repúdio à proposta modificativa da legislação

eleitoral, no tocante à cassação do mandato de Parlamentar acusado de compra de

voto, apresentada pelo Senador César Borges.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Necessidade de maiores investimentos

pelo Governo Federal na área de infra-estrutura de transportes da Região Sul.

ARY VANAZZI (PT, RS) - Participação do orador em audiência pública para

debate do sistema habitacional brasileiro. Necessidade de urgente apreciação, pela

Casa, do Projeto de Lei nº 2.710, de 1992, sobre a criação do Fundo Nacional de

Moradia Popular e do Conselho Nacional de Moradia Popular.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Dificuldades enfrentadas pela população do Município de Juazeiro, no Estado da

Bahia, em decorrência decorrentes das enchentes e da retenção de verbas do

Fundo de Participação dos Municípios.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Contentamento com a instalação de CPI

destinada ao exame do processo de privatização do setor elétrico nacional. Defesa

de flexibilização da política econômica do Governo Federal para recomposição do

valor do salário mínimo.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Defesa de

elevação do valor do salário mínimo para 300 reais. Artigo O mínimo do mínimo, de

Benjamin Steinbruch, publicado pela Folha de S.Paulo.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Benefícios da aprovação, pela Comissão

de Defesa do Consumidor, de projeto de lei sobre extinção da taxa de assinatura

básica de telefone fixo. Solicitação à Presidência de inclusão na pauta de

requerimento para apreciação da matéria em regime de urgência.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Reflexos negativos sobre a economia

brasileira advindos da fragilidade política do Governo Lula no Senado Federal.

Efeitos na governabilidade do País decorrentes de matéria divulgada pelo jornal The

New York Times a respeito do Presidente da República. Contrariedade ao envio de
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tropas brasileiras ao Haiti. Defesa de participação das Forças Armadas na

composição da Guarda Nacional.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Congratulação ao Vereador Carlos Bolsonaro

diante da aprovação, pela Câmara Municipal do Rio de Janeiro, de projeto de lei

sobre regulamentação da propaganda eleitoral. Apoio à proposta de envio de tropas

brasileiras ao exterior. Contrariedade à medida provisória acerca da redução do

soldo dos militares. Apelo aos Deputados para votação da Medida Provisória nº

2.215, originária da MP nº 2.131, de 2000.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Alerta sobre a divulgação de relatório de

cientistas estrangeiros acerca das conseqüências econômicas e políticas da

alteração climática no mundo.

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao Racismo.

Declaração, pela UNESCO, de 2004 como o Ano Internacional em Comemoração às

Lutas contra a Escravidão e sua Abolição. Conduta racista de policiais no País.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente

João Paulo Cunha pelo recebimento de comissão composta por Deputados e

servidores para debate de propostas de interesse dos taquígrafos da Casa.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Posição contrária do orador ao envio de

contingente brasileiro para a Missão de Estabilização das Nações Unidas no Haiti.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Ampliação, pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento,

do acesso aos recursos do Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura

Familiar. Conveniência de rejeição, pelo Senado Federal, de propostas modificativas

da legislação eleitoral, apresentadas pelo Senador César Borges.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Solicitação ao Presidente João Paulo Cunha

de inclusão do Departamento de Taquigrafia da Casa no Projeto de Resolução nº

145, de 2004, sobre a criação, extinção e transformação de cargos efetivos na
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Carreira Legislativa. Relevância do Programa Universidade para Todos anunciado

pelo Ministro da Educação, Tarso Genro.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Concessão, pelo

Superior Tribunal de Justiça, de liminar em processo contra a expulsão do jornalista

Larry Rother.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Transcurso do 24º aniversário de emancipação

político-administrativa de Municípios do Estado de Mato Grosso do Sul. Apoio a

manifesto da Federação Nacional das Associações de Pais e Amigos dos

Excepcionais. Pedido a Ministros de Estado para reconsideração do valor per capita

destinado à educação especial. Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Racismo.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Solidariedade aos estudantes expulsos do Centro

Universitário do Maranhão — UNICEUMA em represália a protesto contra aumento

de mensalidades.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP) - Apresentação de emenda à Medida

Provisória nº 182, de 2004, referente ao reajuste do salário mínimo. Defesa de

criação do Território Federal do Marajó.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE) - Equívocos do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Conveniência de reexame do cancelamento do visto de correspondente do

jornal The New York Times no Brasil. Apoio à greve dos servidores públicos federais.

PROMOTOR AFONSO GIL (PDT, PI) - Tratamento degradante imposto a

menores infratores na Penitenciária Irmão Guido e na Casa de Custódia de

Teresina, no Estado do Piauí. Negligência do Governador Wellington Dias sobre o

caso.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP) - Comemoração do 109º aniversário da

Batalha do Contestado, no Município do Amapá, Estado do Amapá.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Transcurso do Dia do Assistente Social.
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SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Congratulação à comunidade judaico-israelita

no ensejo do transcurso do 56º aniversário de criação do Estado de Israel.

Documento intitulado Israel — A Guerra pela Paz, de autoria do Embaixador de

Israel no Brasil, Daniel Gazit.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Disparidades entre as ações do Ministro do

Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, e do Governador do Estado do Rio

Grande do Sul, Germano Rigotto, para realização da reforma agrária.

Descontentamento com a aprovação, pela Comissão de Agricultura, Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de projeto de lei sobre desapropriação de

terras.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Prorrogação do prazo de funcionamento da CPI

instituída para investigação das ações de grupos de extermínio no Nordeste.

Transcurso do 116º aniversário da abolição da escravatura no Brasil. Conveniência

de aprovação de proposta sobre a desapropriação de terras pertencentes a

exploradores do trabalho escravo.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Paralisação do atendimento cirúrgico pelo

Sistema Único de Saúde em Natal, Estado do Rio Grande do Norte. Envio de

expediente ao Ministro da Saúde, Humberto Costa, sobre adoção de medida para

resolução do problema.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Apresentação do Projeto de Lei nº 3.554, de

2004, sobre preferência a produtos nacionais nas aquisições de bens e serviços pela

Administração Pública Federal. Defesa de criação de Comissão Externa destinada

ao exame da atuação das tropas brasileiras no Haiti. Expectativa de revisão do

percentual de reajuste do salário mínimo. Suspensão, pelo Poder Judiciário, do

cancelamento do visto temporário de jornalista norte-americano.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Pela ordem) - Pedido ao Ministério

dos Transportes de adoção das providências necessárias para pavimentação da

BR-158 no Estado de Mato Grosso.
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EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Contribuição da EMBRAPA e do sistema

cooperativista para o sucesso do agronegócio brasileiro. Resultados positivos

auferidos pelas cooperativas paranaenses em 2003. Solicitação aos governantes de

realização de investimentos no setor agrícola. Pedido ao Presidente João Paulo

Cunha para inclusão na pauta da proposta de emenda à Constituição sobre a

coincidência de mandatos eletivos.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Apresentação de requerimento de

informações à Presidência do INCRA sobre as áreas produtivas de arroz no interior

da reserva indígena Raposa Serra do Sol, Estado de Roraima.

ROBSON TUMA (PFL, SP) - Apuração de denúncias de irregularidades em

licitação promovida pela Força Aérea Brasileira, divulgadas na revista Veja.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Imediata recriação da SUDENE.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Repúdio a artigo sobre suposto alcoolismo do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de autoria do correspondente norte-americano

no Brasil Willian Larry Rohter Junior, publicado pelo jornal The New York Times.

Campanha sistemática de desmoralização da imagem do País empreendida pelos

Estados Unidos da América.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Participação das Forças Armadas

brasileiras nas ações de combate à criminalidade no Estado do Rio de Janeiro.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Prosperidade do agronegócio no

Estado de Minas Gerais. Expectativa de liberação, pelo Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, de recursos para custeio da safra de café.

AIRTON ROVEDA (PMDB, PR) - Transcurso do 108º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Palmas, Estado do Paraná.

Histórico da fundação da municipalidade. Potencialidades econômicas e turísticas de

Palmas.
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TAKAYAMA (PMDB, PR) - Efeitos do descaso da humanidade com a

natureza. Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente. Sugestões para

recuperação do meio ambiente.

CHICO DA PRINCESA (Bloco/PL, PR) - Impactos positivos da concessão de

aumento real ao salário mínimo. Compromisso do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva de duplicação do valor do piso salarial no decorrer do mandato.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Urgente aprovação da proposta de emenda à

Constituição destinada à erradicação do trabalho escravo no País.

DAVI ALCOLUMBRE (PDT, AP) - Aumento do número de favelas nas

periferias das metrópoles brasileiras. Urgente criação de políticas habitacionais

destinadas à população de baixa renda.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Urgência na

tramitação de propostas de emenda à Constituição sobre o número de Vereadores

das Câmaras Municipais brasileiras.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Empenho do Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, no fortalecimento do agronegócio

brasileiro. Liberação de recursos à cafeicultura nacional.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Associação às críticas do

Vice-Presidente da República, José Alencar, à política econômica do Governo

Federal, em especial às taxas de juros vigentes no País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Aumento dos investimentos do Banco do

Nordeste nos setores agropecuário e pesqueiro. Desempenho do Superintendente

da instituição bancária de Pernambuco, Sérgio Maia.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Perseguição política e irregularidades

administrativas praticadas pelo Governador do Estado da Paraíba, Cássio Cunha

Lima.
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ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Racismo. Inexistência de motivos para comemoração do 116º

aniversário da abolição da escravatura no Brasil. Necessidade de erradicação de

preconceitos raciais no País.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Inclusão da Prefeitura Municipal de Vitória

da Conquista, Estado da Bahia, entre os contemplados pelo Programa Gestão

Pública e Cidadania instituído pela Fundação Getúlio Vargas e pela Fundação Ford,

com o apoio do BNDES, pela implantação do programa Fortalecimento Financeiro

do Município com Justiça Fiscal a Serviço da Cidadania.

DR. HELENO (PP, RJ) - Transcurso do Dia das Mães. Realização da primeira

etapa do Campeonato Estadual de Rally a Pé, no Município de Magé, Estado do Rio

de Janeiro.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Inexistência de motivos para

comemoração do 116º aniversário da abolição da escravatura no Brasil.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Cancelamento, pelo Ministério da Educação,

da recomendação de livros didáticos para as escolas públicas. Importância da

educação para o desenvolvimento do País. Sugestões para combate à pirataria.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Discriminação praticada pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva contra o empresário Antônio Ermírio de Moraes,

demonstrada na prioridade dada na concessão de audiência ao apresentador de

televisão Carlos Massa, o Ratinho. Críticas ao desempenho do Governo petista.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Transcurso do 116º aniversário da Abolição

da Escravatura no Brasil.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Aprovação, pela respectiva Comissão

Especial, da proposta de emenda à Constituição sobre o confisco de propriedades

rurais pertencentes a exploradores do trabalho escravo.
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HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Transcurso do 95º aniversário de criação

da Universidade Federal do Amazonas — UFAM.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta ao Plenário de adiamento da

votação do Requerimento nº 1.828, de 2004, para apreciação em regime de

urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.276, de 2004.

 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

necessidade de amplo acordo de Lideranças para retirada do requerimento da

pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de inversão da

pauta.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Razões da discordância

com o requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada do requerimento pelo Deputado

Beto Albuquerque.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS).
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FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Indignação com o

envio de contingente das Forças Armadas ao Haiti sem a prévia aprovação da

Mensagem nº 205, de 2004, pelo Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Deputado Fernando

Gabeira sobre a movimentação do contingente das Forças Armadas ainda em

território nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução  nº 145, de 2004, da Mesa Diretora, que dispõe sobre a criação, extinção

e transformação de cargos efetivos na Carreira Legislativa.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Promulgação da resolução.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), GILMAR MACHADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da

Mensagem nº 210, de 2004, do Poder Executivo, relativa à ampliação do contingente

brasileiro para Missão de Apoio das Nações Unidas em Timor Leste (UNMISET).

Usou da palavra para proferir parecer à mensagem, em substituição à

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado PAULO

DELGADO (PT, MG).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da

Mensagem nº 205, de 2004, que submete à consideração do Congresso Nacional o

envio de contigente brasileiro para Missão de Estabilização das Nações Unidas no

Haiti (MINUSTAH).

Usou da palavra para proferir parecer à mensagem, em substituição à

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

Usou da palavra para proferir parecer à mensagem, em substituição à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

GABEIRA (Sem Partido, RJ).

 BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS- Pela ordem.) - Transcrição nos Anais do

documento Informação para o Sr. Ministro de Estado, comprovador da formulação

de convite ao Brasil para o comando da Missão de Estabilização das Nações Unidas

no Haiti.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

@Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO GABEIRA

(Sem Partido, RJ), PAULO DELGADO (PT, MG).
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAULO

AFONSO (PMDB, SC), JAIR BOLSONARO (PTB, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ), BABÁ (Sem

Partido, PA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS), PAULO DELGADO (PT, MG), LUCIANA GENRO (Sem

Partido, RS), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), ROBERTO FREIRE (PPS, PE),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS

ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB,

PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do projeto de decreto legislativo.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA), ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE), JOVINO CÂNDIDO (PV, SP), DR. HÉLIO (PDT, SP),

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), PAES LANDIM (PTB, PI), MANINHA (PT, DF),

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), ROBERTO

FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do projeto de decreto

legislativo.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Pedido de

verificação da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento do pedido de verificação do

Deputado Fernando Gabeira.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Declaração de voto

contrário.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Pedido de proclamação

do resultado da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Condução democrática das votações pela

Mesa Diretora.

IVAN VALENTE (PT, SP - Pela ordem) - Declaração de voto contrário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da

Mensagem nº 411, de 2003, do Poder Executivo, que submete à consideração do

Congresso Nacional o texto da Convenção-Quadro sobre Controle do Uso do

Tabaco, assinada pelo Brasil, de 2003.

Usou da palavra para proferir parecer à mensagem, em substituição à

Comissão Especial, o Sr. Deputado PAULO AFONSO (PMDB, SC), concluindo por

projeto de decreto legislativo.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), BABÁ (Sem Partido, PA), ROBERTO GOUVEIA

(PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.409, de 2002, que aprova o texto do Acordo entre a

República Federativa do Brasil e a República Portuguesa sobre o Exercício de

Atividades por Parte de Dependentes do Pessoal Diplomático, Consular,

Administrativo, Técnico e de Apoio ou Serviço, celebrado em Brasília, em 2001.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.694, de 2002, que aprova o texto do Acordo entre o

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Nova Zelândia sobre

Isenção Parcial de Vistos, celebrado em Brasília, em 2001.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada da pauta, de ofício, da Proposta

de Emenda à Constituição nº 227, de 2004.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 102, de 2003, que cria o Grupo Parlamentar Brasil-Turquia.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Promulgação da resolução.
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LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Êxito da missão

organizada pela Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca para divulgação do

pescado brasileiro na Europa. Transcurso do 116º aniversário da Abolição da

Escravatura no Brasil.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) - Apoio à proposta do Deputado

Silas Brasileiro de destinação do patrimônio do extinto Instituto Brasileiro do Café a

instituições da lavoura cafeeira. Histórico da criação e do funcionamento da

Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira. Correlação entre as entidades.

Repercussão internacional da expulsão, pelo Governo brasileiro, do correspondente

do jornal The New York Times no Brasil. Solicitação ao Governo Federal de reexame

de ações militares no Município de Espigão D’Oeste, Estado de Rondônia.

Assistência governamental à municipalidade.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF - Pela ordem) - Pedido à Presidência do

IBAMA de exame do processo de licenciamento ambiental para construção de pólo

digital em Brasília, Distrito Federal.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Benefícios para a Região

Nordeste advindos da utilização de fontes alternativas de energia.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Prejuízos,

para o País, do episódio envolvendo o correspondente do jornal The New York

Times no Brasil. Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para revisão do

cancelamento do visto temporário do jornalista.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP - Pela ordem) - Comemoração da Abolição da

Escravatura no Brasil. Necessidade de implantação de políticas públicas para

combate ao preconceito racial.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Audiência do orador e da

Prefeita do Município de Ulianópolis, Estado do Pará, com o Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, para reivindicação de recursos orçamentários
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destinados à duplicação de trecho da Rodovia Belém—Brasília, paralela ao

Município.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Urgente apresentação de

proposta de negociação, pelo Governo Federal, para equacionamento da greve dos

servidores do INCRA, da EMBRAPA e da CODEVASF.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) - Aprovação, pelos

representantes de Conselhos de Saúde do País em visita à Casa, de manifesto em

defesa da urgente regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre

vinculação de recursos da União, dos Estados e Municípios para o setor de saúde

pública.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP - Pela ordem) - Matéria Em ritmo de

quadrilha, de autoria da jornalista Luiza Villaméa, publicada na revista ISTOÉ, sobre

a atuação de rede de corrupção em Municípios do Estado de São Paulo.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Enfermagem.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Otimismo com o resultado de

reunião da bancada do Partido Liberal com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva,

particularmente no tocante à promessa de apoio à produção de biodiesel por

pequenas propriedades rurais no semi-árido nordestino.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Contrariedade à pretendida

transferência das instalações do Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região para a

sede da extinta SUDENE, em Recife, Estado de Pernambuco.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Incompetência

administrativa do Governador do Estado da Paraíba.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL - Pela ordem) - Posse do Sr. Francisco

Menezes na Presidência do Conselho Nacional de Segurança Alimentar e
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Nutricional. Denúncia de utilização, pelo Governo do Estado de Alagoas, do

Programa do Leite para fins eleitoreiros.

VI - ENCERRAMENTO


